

ΔΙΕΨΕΥΣΕ ΤΟΥΣ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΥΣ ΟΤΙ Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΤΟΝ «ΠΑΡΑΤΗΣΕ ΣΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΟΥ»

«Απίθανη η έκδοση Ασάνζ στις ΗΠΑ», εκτιμά ο Αυστραλός ΥΠΕΞ

Απίθανη θεωρεί ο Αυστραλός υπουργός Εξωτερικών, Μπομπ Καρ, την έκδοση του Τζούλιαν Ασάνζ στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Ο Γερουσιαστής Καρ υποστήριξε ότι είναι «μάλλον απίθανο» να εκδοθεί στις ΗΠΑ ο Αυστραλός ιδρυτής της Wikileaks και παράλληλα διέψευσε τους ισχυρισμούς ότι η Αυστραλία «παράτησε στην τύχη του» τον Ασάνζ, ο οποίος τελικά ζήτησε και έλαβε άσυλο από τον Ισημερινό.

«Πάνω από 60 φορές του δώσαμε προξενική βοήθεια στη δικαστική του διαμάχη με την Σουηδία», σημείωσε ο Αυστραλός ΥΠΕΞ τονίζοντας ότι η Καμπέρα δεν μπορεί να αναμειχθεί στον τρόπο λειτουργίας της δικαιοσύνης άλλων χωρών.

«Ο Ασάνζ έχει τη συμπάθειά μας, αλλά και τη βοήθεια μας, όπως κάθε Αυστραλός πολίτης. Ζητήσαμε διαβεβαιώσεις από τη Σουηδία και μας τονίστηκε ότι η χώρα αυτή, ακόμα και αν υπάρχει αίτημα, δεν εκδίδει άτομα σε άλλη

Ο υπουργός Εξωτερικών Μπομπ Καρ (δεξιά) σε παλαιότερη συνάντηση με τον Αμερικάνο γερουσιαστή Τζον Κέρι



χώρα που μπορεί να αντιμετωπίσουν κατηγορίες κατασκοπείας και να δικαστούν από στρατοδικείο», ανέφερε ο Μπομπ Καρ στη δήλωσή του που έγινε μια μέρα μετά τη διευκρίνιση του Στέιτ Ντιπάρτμεντ ότι «οι Ηνωμένες Πολιτείες δεν είναι πίσω από την προσπάθεια της Σουηδίας να πετύχει την έκδοση

του Ασάνζ από τη Βρετανία».

Προ ημερών, όμως, οι εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax, δημοσίευσαν έγγραφα Αυστραλών διπλωματών που έστειλαν από την Ουάσιγκτον στο αυστραλιανό υπουργείο Εξωτερικών, τα οποία αποκαλύπτουν ότι δεν έχουν καμία αμφιβολία ότι οι

Ηνωμένες Πολιτείες επιδιώκουν να πετύχουν την έκδοση του Αυστραλού ιδρυτή του WikiLeaks, Τζούλιαν Ασάνζ και την παραπομπή του σε δίκη για κατασκοπεία σε βάρος της χώρας.

Από τα δημοσιεύματα προκύπτει ότι οι εκτιμήσεις των Αυστραλών διπλωματών έρχονται σε

πλήρη αντίθεση με τις δημόσιες δηλώσεις του Αυστραλού υπουργού Εξωτερικών, Μπομπ Καρ, ότι «δεν έχουμε ενδείξεις πως οι ΗΠΑ ενδιαφέρονται για να πετύχουν την έκδοση του Ασάνζ για να τον δικάσουν».

Πάντως ο Αυστραλός πρέσβης στην Ουάσιγκτον και πρώην αρχηγός του Εργατικού Κόμματος Αυστραλίας, Κιμ Μπίζλι, φέρεται να έχει ζητήσει από το Στέιτ Ντιπάρτμεντ «να ενημερωθεί έγκαιρα η Καμπέρα» αν οι ΗΠΑ επιδιώκουν την έκδοση του Ασάνζ ενώ, πάντα σύμφωνα με τα έντυπα που δημοσίευσε ο αυστραλιανός Τύπος «η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ και ο υπουργός Εξωτερικών Μπομπ Καρ κατ' αρχάς δεν έχουν εκφράσει ανησυχίες για την έκδοση του Ασάνζ».

Η αυστραλιανή κυβέρνηση υποστηρίζει ότι παρέχει κάθε δυνατή προξενική βοήθεια στον Ασάνζ όπως κάνει με κάθε Αυστραλό πολίτη και απορρίπτει τις επικρίσεις ότι «τον έχει εγκαταλείψει στην τύχη του».

Jetset Travel

Know the world we know

Flybuys

Jetset Travel Marrickville, Shop 88f, Marrickville Metro Shopping Centre,

Cnr. Murray and Smidmore Streets, MARRICKVILLE. N.S.W. 2204

Telephone: 9550-6133 Facsimile: 9565-2899 MOBILE:0417358577

Email: info@metrotravelcentre.com.au Web:www.jetset.com.au/Marrickville



Οι εκδρομές μας είναι ευχάριστες, πολυτελείς, πάντα με την συνοδεία της Ελένης Γεωργιά. Η τιμή περιλαμβάνει: αεροπορικό εισιτήριο, ξενοδοχείο, πρωινό, μερικά δείπνα, μερικές εκδρομές, και πούλμαν μεταφοράς.

Για κρατήσεις καλέστε την Ελένη Γεωργιά στο 0417358577.

14 Αυγούστου 2012 – Adelaide 4 ημέρες \$470

11 Σεπτεμβρίου 2012 – Ρόδος, Καστελλόριζο, Σύμι, Τουρκία, γύρος της Αθήνας, \$3500, 17 ημέρες

23 Οκτωβρίου 2012 – Cairns, Barrier Reef, Daintree Rainforest, Port Douglas, \$1250, 7 ημέρες

06 Φεβρουαρίου 2012 – Melbourne, Geelong, Victoria \$470

15 Μαΐου 2013 – Ελλάδα και εκδρομή στους Αγίους Τόπους (Ιερουσαλήμ, Βηθλεέμ) \$3900, 12 μέρες

15 Ιουνίου 2013 – Γύρος των Κυθέρων και Αθήνα, \$3250 11 ημέρες

30 Αυγούστου 2013 – Γύρος της Μυτιλήνης και Αθήνα, \$3250 11 ημέρες

12 Σεπτεμβρίου 2013 – Ρόδος, Καστελλόριζο, Σύμι, Τουρκία, γύρος της Αθήνας, \$3500, 17 ημέρες

Οι τιμές μας στα αεροπορικά εισιτήρια για Ελλάδα και Κύπρο είναι τα φθηνότερα. Ρωτήστε μας για τις τιμές των αναχωρήσεων του 2013.

Πουλάμε αεροπορικά εισιτήρια σε λογικές τιμές για όλους τους προορισμούς.

Μιλήστε με το ελληνικό προσωπικό μας: Ελένη Γεωργιά, Μαριά Λουκά, Μαρί Σιρχάνη και Ευτυχία Γεωργιά στο 95506133.